
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

       Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Товариство з 
обмеженою відповідальністю «Епіцентр К» (ТОВ "Епіцентр К"); 

Ідентифікаційний код з ЄДРПОУ –  32490244. 
Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 04128, м. Київ, вул. 

Берковецька, 6-К.  
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: (Гіпермаркет 

«Епіцентр К» м.Рівне. Супермаркет «Епіцентр-експрес» Нетішин-Енергетиків): 
30100, Хмельницька обл., м. Нетішин, вул. Енергетиків, 4а; тел.: (0362)46-02-70; e-
mail: rv.info@epicentrk.com.  

 Мета отримання дозволу на викиди – набуття права експлуатувати об’єкти, 
з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші. 

Відповідно до частин 2 і 3 Статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля» та Постанови КМУ від 13.12.2017 №1010 «Про затвердження критеріїв 
визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля», 
діяльність об’єкта  не підлягає оцінці впливу на довкілля. 

Супермаркет «Епіцентр-експрес» Нетішин-Енергетиків є відділом 
гіпермаркету «Епіцентр К» м.Рівне. Супермаркет пропонує широкий вибір товарів 
для дому та сім'ї, за винятком будівельних матеріалів, здійснює видачу інтернет – 
замовлень, а також реалізує продаж продуктів харчування, побутової хімії, дрібної 
техніки, власної випічки, гарячих напої та ін. 

 До складу супермаркету входять: торговий зал; кухня, складська зона. В 
торговому залі є дві зони приготування та реалізації фаст-фуду та власної випічки 
(круасани, роліні та ін.). Викиди забруднюючих речовин відбуваються від 
жарочної поверхні, фритюрниці, печі для піци, пароконвектомата, розстійної 
шафи, резервного бензогенератора KS 15-1E 1/3 ATSR та від холодильного 
обладнання під час дозаправки холодоагентом. Місця для приготування страв 
обладнанні системою витяжної вентиляції.  

Обсяги викидів забруднюючих речовин становлять: спирт етиловий – 0,036 
т/рік; кислота оцтова – 0,0043 т/рік;  ацетальдегід – 0,0006 т/рік; акролеїн – 
0,00000002 т/рік; ізобутан – 0,0007 т/рік; пропан – 0,0005 т/рік; оксид вуглецю –  
0,249 т/рік; діоксид азоту – 0,003 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок – 0,001 т/рік; вуглеводні насичені –  0,066 т/рік; діоксид сірки - 0,000005 
т/рік; аміак – 0,00003 т/рік; 1,1,1,2-тетрафторетан (фреон-134-А) – 0,00175 т/рік. 
За величинами викидів забруднюючих речовин об'єкт не підлягає взяттю на 
державний облік.  

Запропоновані дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря не перевищують величин гранично допустимих викидів відповідно 
до законодавства. Для неорганізованих джерел викидів нормативи гранично до-
пустимих викидів не встановлюються; регулювання викидів здійснюється за пев-
ними вимогами. Встановлено умови до технологічного процесу, до обладнання та 
споруд, до виробничого контролю. 

Перевищення встановлених нормативів гранично допустимих викидів 
відсутні, тому заходи щодо досягнення нормативів для найбільш поширених і 
небезпечних забруднюючих речовин не розробляються.  

Заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів, щодо охорони 
атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення 
атмосферного повітря, щодо охорони атмосферного повітря при НМУ та інші 
заходи, направлені на скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря, не розробляються. 

На об'єкті не має технологічного устаткування, на яких повинні 
впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. 



Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть 
надсилатися протягом 30 календарних днів з дня публікації до Хмельницької обласної 
військової адміністрації: 29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, буд.2; тел. 
(0382)76-50-24, regadm@adm-km.gov.ua. 


